

اعضای شورای اسلامی شهر و شهردار قشم در نشستی با مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم، به بررسی راهکارهای حل مسائل اولویت‌دار و مطالبات مردمی در راستای ارتقای عمران شهری پرداختند.



به موجب حکمی از سوی دکتر عادل پیغامی، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم، دکتر فرزین حقدل به عنوان سرپرست معاونت توسعه اقتصادی و سرمایه‌گذاری این سازمان منصوب شد. در حکم انتصاب دکتر حقدل، با اشاره به سوابق و تجربیات وی، بر لزوم تعامل و هماهنگی حوزه‌های سازمانی و برون‌سازمانی برای توسعه متوازن اقتصادی و نظارت بر سیاست‌ها و خط‌مشی‌های کلان توسعه سرمایه‌گذاری با استناد به قوانین و سیاست‌های ابلاغی تاکید شده است. دکتر حقدل پیش از این مسئولیت‌های مختلفی از جمله معاونت‌های اقتصادی و سرمایه‌گذاری و فرهنگی، اجتماعی و گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم، مدیرعاملی شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه تجارت سازمان منطقه آزاد چابهار، معاونت بازرگانی شرکت اشاره در دب، معاونت اقتصادی شرکت Just Solution در شارجه و معاونت بازرگانی شرکت کلاگز در انگلستان را بر عهده داشته است. در پایان حکم، برای موفقیت دکتر حقدل در خدمت به مردم جزیره قشم و تحقق اهداف نظام جمهوری اسلامی ایران ابراز امیدواری شده است.

خلیج فارس در قشم قدم زد!

پیوند ورزش و هویت ملی



خلیج فارس در قشم قدم زد؛ پیوند ورزش و هویت ملی

سخن سردبیر:

در دنیای پرشتاب امروز، یافتن راهی برای ارتقای سلامت جسمی و روانی، تقویت همبستگی اجتماعی و پاسداشت هویت ملی، دغدغه‌های همگانی است. همایش پیاده‌روی خانوادگی در قشم، با درایت و همکاری نهادهای چون شهرداری و شورای شهر قشم، اداره ورزش و جوانان و ورزش‌های همگانی شهرستان قشم، پاسخی شایسته به این دغدغه‌ها بود. این رویداد که با استقبال گسترده مردم قشم همراه شد، نه تنها فرصتی برای ورزش و سلامتی بود، بلکه بستری برای پیوند ورزش با فرهنگ، تاریخ و هویت ملی نیز فراهم کرد. برگزاری این همایش در بوستان لاله، نمونه‌ای بارز از توجه به سلامت جامعه از طریق ورزش همگانی بود. پیاده‌روی به عنوان فعالیتی کم‌هزینه و در دسترس، به کاهش ریسک بیماری‌های قلبی، بهبود

عملکرد مغز و تقویت تعاملات اجتماعی کمک شایانی می‌کند. اما این همایش فراتر از یک رویداد ورزشی بود؛ با طراحی المان «پرسین گلف» در محل اختتامیه، پیوندی عمیق میان ورزش و هویت ملی برقرار شد. نصب المان «پرسین گلف» در قشم، اقدامی هوشمندانه و نمادین توسط شهرداری قشم بود که در پاسخ به تلاش‌های اخیر برای تحریف نام خلیج فارس صورت گرفت. این المان شهری، نه تنها یادآور اصالت تاریخی این پهنه آبی است، بلکه پاسخی قاطع به اقدامات سیاسی و تاریخی مغرضانه به شمار می‌رود. این اقدام، همزمان با موج اعتراضات مردمی به تحریف نام خلیج فارس، نشان‌دهنده بهره‌گیری از دیپلماسی عمومی و هنر شهری در راستای مقابله با روایت‌های نادرست بود.

حضور پرشور مردم و استقبال از المان «پرسین گلف»، این پرسش را مطرح می‌کند که آیا مسئولان باید از این گونه اقدامات بیشتر بهره ببرند؟ پاسخ، قطعاً مثبت است. استفاده از المان‌های شهری با پیام‌های تاریخی و اجتماعی می‌تواند همزمان به تقویت حافظه جمعی و جذب گردشگر کمک کند. تلفیق ورزش با عناصر فرهنگی و تاریخی نیز نه تنها مشارکت مردمی را افزایش می‌دهد، بلکه امکان انتقال پیام‌های کلان ملی را فراهم می‌سازد. همایش پیاده‌روی قشم، الگویی موفق از یک رویداد چندبعدی بود که سلامت، انسجام اجتماعی و دفاع از هویت ملی را در هم آمیخت. برگزاری رویدادهای مشترک ورزشی-فرهنگی، می‌تواند همبستگی ملی و آگاهی عمومی نسبت به مسائل تاریخی را ارتقا دهد و گامی مؤثر در جهت پاسداشت هویت ملی و دفاع از نام خلیج فارس بردارد.

یادداشت مدیر مسئول:

خیال خیس؛ جلوه مسئولیت اجتماعی و هنر اصیل در تصویرسازی دردها



در آستانه برگزاری نمایش «خیال خیس»، بر خود لازم می‌دانم به نمایندگی از خانواده بزرگ هفته نامه کاوان، از همت بلند گروه تئاتر آینه جنوب و کارگردان پرتلاش این اثر، استاد علیرضا داوری، قدردانی کنم.

این نمایش تنها یک رویداد هنری نیست، بلکه جلوه‌ای از مسئولیت اجتماعی هنرمندان متعهد سرزمینمان است که دردهای جمعی را به زیباترین شکل ممکن به روی صحنه می‌برند. خلق اثری با موضوع حادثه تلخ اسکله شهید رجایی، نشان از درک عمیق هنرمندان از رسالت هنر در جامعه دارد.

ما در هفته نامه کاوان معتقدیم هنر اصیل باید آینه تمام‌نمای جامعه باشد؛ هم رنج‌ها را بازگو کند و هم مایه امیدواری باشد. نمایش «خیال خیس» به خوبی این دو وجه را در خود جمع کرده است. از همه هموطنان عزیز، به ویژه مردم غیور استان هرمزگان دعوت می‌کنیم با حضور پرشور خود و تماشای این نمایش، هم از هنر اصیل ایرانی حمایت کنند و هم یاد و خاطره عزیزان از دست رفته را گرامی بدارند. به یقین چنین آثاری است که هنر را از سطح سرگرمی صرف فراتر برده و به آن عمق و معنا می‌بخشد. امیدواریم شاهد تداوم چنین حرکت‌های ارزشمندی در عرصه هنرهای نمایشی کشور باشیم. این نمایش از ۲۴ تا ۲۹ اردیبهشت ماه هر شب راس ساعت ۲۰ در تماشاخانه آفتاب بندرعباس به روی صحنه می‌رود.



irane_hamdel
 باشماره‌گیری #۱۴* ویاوریزبه شماره کارت
 ۶۰۳۷-۹۹۸۲-۰۰۰۰-۰۰۰۷

بنی آدم اعضای بدنند
 ایران هم‌دلی
 #۱۴*
 پوشش کمک
 به مردم مظلوم
 فلسطین و لبنان



تحکیم بنیان خانواده و نقش محوری زنان از منظر قرآن و روایات



پنج شنبه ۲۵ اردیبهشت ماه ۱۴۰۲ / ۱۷ قیامی ۱۳۸۶ /
۱۵ May ۲۰۲۵ / سال دوم شماره ۸۱ / صفحه ۳

ما چقدر مبلغ امام زمان خود هستیم؟



به قلم یحیی دادی نسب

چقدر مبلغ امام زمان خود هستیم؟ چقدر میان خانواده و فرزندانمان، همکاران و دوستان از امام زمان اواحنه له الفداء با گفتارمان و رفتارمان تبلیغ می‌کنیم، گفته شد بنیای بحث ما از سخن پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله و سلم در سخنرانی روز غدیر می‌فرمایند: پس حاضران به غائبان برسارند و پدران به فرزندان تا روز قیامت/احتجاج، ج ۱، ص ۶۲.

برهرشبعه و فرد آگاهی (مَعَايِرُ النَّاسِ) موظف است برای تبلیغ امام زمان (عج الله تعالی فرج الشریف) مثل یک رسانه عمل کند، یعنی خودش رسانه شود، مطالب درست را انتخاب و از طریق ابزار و رسانه های موجود به همه برساند. یکی از مهمترین وظیفه مبلغ درک درست دین و پیرایش مباحث خرافی و انحراف زدایی در حوزه معرفت دینی می باشد در گام چهارم (سخن بزرگان امام خمینی رحمه الله علیه) و من امیدوارم که انشاء الله برسد روزی که آن وعده مسلم خدا تحقق پیدا کند و مستضعفان مالک ارض بشوند. این مطلب وعده خداست و تخلف ندارد، منتها آیا ما درک کنیم یا نکنیم، آن به دست خداست. ممکن است در یک برهه کمی وسایل فراهم بشود و چشم ما روشن بشود به جمال ایشان. این چیزی که ما در این وقت، در این عصر وظیفه داریم، این مهم است. همه انتظار داریم وجود مبارک ایشان را، لکن با انتظار تنها نمی شود، بلکه با وضعی که بسیاری دارند، انتظار نیست. اینهایی که می گویند که هر علمی بلند بشود و / هر حکومتی / خیال کردند که هر حکومتی باشد این بر خلاف انتظار فرج است، اینها نمی فهمند چی دارند می گویند... ما اگر فرض می کردیم دویست تا روایت هم در این باب داشتند، همه را به دیوار می زدیم برای این که خلاف آیات قرآن است. اگر هر روایتی بیاید که نهی از منکر را بگوید نباید کرد، این را باید به دیوار زد، این گونه روایت قابل عمل نیست.

یک دسته دیگری بودند که انتظار فرج را می گفتند این است که ما کار نداشته باشیم به این که در جهان چه می گذرد، بر ملت ها چه می دزد، بر ملت ما چه می گذرد، به این چیزها ما کار نداشته باشیم ما تکلیف های خودمان را عمل می کنیم، برای جلوگیری از این امور هم خود حضرت بیایند انشاء الله درست میکنند دیگر ماتکلیفینداریم، تکلیف ما همین است که دعا کنیم ایشان بیایند و کاری به کار آنچه در دنیا میگذرد یا در مملکت خودمان میگذرد نداشته باشیم اینها هم یک دسته ای، مردمی بودند که صالح بودند.

یک دسته ای می گفتند که خوب باید عالم پر معصیت بشود تا حضرت بیاید ما باید نهی از منکر نکنیم، امر به معروف هم نکنیم تا مردم هر کاری می خواهند بکنند، گناه ها زیاد بشود که فرج نزدیک بشود. یک دسته ای از این بالاتر بودند می گفتند باید دامن زد به گناه ها، دعوت کرد مردم را به گناه تا دنیا پر از جور و ظلم بشود و حضرت (سلام الله علیه) تشریف بیاورند. این هم یک دسته ای بودند که البته در بین این دسته منحرف هایی هم بودند، اشخاص ساده لوح هم بودند، منحرف هایی هم بودند که برای مقاصدی به این دامن می زدند. یک دسته دیگری بودند که می گفتند که هر حکومتی اگر در زمان غیبت محقق بشود، این حکومت باطل است و بر خلاف اسلام است. آنها مغرور بودند، آنهایی که بازیگر نبودند مغرور بودند به بعض روایاتی که وارد شده است بر این امر که هر علمی بلند بشود قبل از ظهور حضرت، آن علم، علم باطل است آنها خیال کرده بودند که نه، هر حکومتی باشد، در صورتی که آن روایاتی که هر کس علم بلند کند علم مهدی، به عنوان مهدویت بلند کند...

ما اگر دستمان میرسد قدرت داشتیم باید برویم تمام ظلم و جورها را از عالم برداریم، تکلیف شرعی ماست منتها ما نمیتوانیم؛ اینی که هست این است که حضرت عالم را پرمیکند از عدالت، نه شما دست بردارید از این تکلیفتان، نه اینکه شما دیگر تکلیف ندارید. و لهذا می بینید فساد در آن وقت بود و حالا هم هست و تا آخر هم خواهد بود بله، در زمان حضرت صاحب (سلام الله علیه) حکومت واحد می شود، قدرت حکومت... عدالت یک عدالت اجتماعی در همه عالم می آید اما نه این که انسان ها بشوند یک انسان دیگر، انسان ها همان ها هستند که یک دسته شان خوبند، یک دسته شان بد، منتها آنهایی که بد هستند دیگر نمی توانند که کارهای خلاف بکنند.

یکی می خواهد که بیاید احیاء کند این افکار را و من امیدوارم که انشاء الله حضرت بقیه الله زودتر تشریف بیاورند و این طیب و اقی بشر، با آن دم مسیحائی خود اصلاح کند اینها را. روز جمعه به ولی امر (عج)، متعلق است. فقها از طرف امام (علیه السلام) حجت بر مردم هستند.

ادامه دارد...

زن در خانه را نه تنها کم اهمیت نمی داند، بلکه آن را هم سنگ بالاترین عبادات به شمار می آورد. تربیت فرزندان، از جمله وظایف مهمی است که قرآن بر عهده والدین، به ویژه مادران، نهاده است. مادران، با انتقال ارزش های اخلاقی و دینی، نخستین معلمان فرزندان خود محسوب می شوند. امام جعفر صادق (ع) می فرمایند: نیکو ادب شدن فرزند، مایه کرامت والدین است. زنی که فرزندانش را با آموزه های قرآنی پرورش می دهد، گویی جامعه ای را از انحراف و فساد نجات داده است.

در اسلام، جلب رضایت همسر، کلید خوشبختی و سعادت خانوادگی است. پیامبر اکرم (ص) در حدیثی به زنان توصیه می کنند: اگر زن نمازهایش را بخواند، روزه بگیرد و از همسرش اطاعت کند، وارد بهشت می شود. حتی رفتارهای ساده و محبت آمیز مانند استقبال گرم از همسر پس از یک روز کاری سخت، در روایات به عنوان عملی نیکو و پسندیده مورد ستایش قرار گرفته است. این توصیه ها به معنای تحقیر زن نیست، بلکه نشان دهنده جایگاه والای او در ایجاد آرامش و صمیمیت در خانواده است.

خانواده، بوستانی است که شکوفایی و بالندگی آن در گرو همکاری و همدلی زن و مرد است. اسلام با ارج نهادن به مقام زن، او را مدیر این بوستان می داند؛ مدیری که ثمره تلاش هایش، جامعه ای پاک و انسانی خواهد بود. بیایید با الگوبری از آموزه های قرآن و سنت نبوی، خانواده را به مدرسه ای تبدیل کنیم که نسل های آینده در آن پرورش یابند.



بلکه بستری برای شکل گیری جامعه ای سالم را فراهم می سازد.

نقش زنان در خانواده را می توان از دو منظر خانه داری و فعالیت اجتماعی مورد بررسی قرار داد و اسلام برای هر دو جایگاه، ارزش و اهمیت ویژه ای قائل است. زن خانه دار، با مدیریت امور داخلی منزل و تربیت فرزندان، نقشی فراتر از یک شغل ایفا می کند؛ فعالیتی که نیازمند مهارت، فداکاری و درایت است. پیامبر اکرم (ص) در این باره می فرمایند: جهاد زن، نیکو همسر داری کردن است. این تعبیر نشان می دهد که اسلام، کار

به قلم حجه السلام والمسلمین دکتر حاجی خانواده، به عنوان اساسی ترین نهاد اجتماعی و اولین آموزشگاه تربیت انسان، در اسلام از جایگاهی والا برخوردار است. این دین مبین، خانواده را محوری برای صلاح و یا فساد جامعه می داند. قرآن کریم، با تعابیری ژرف، خانواده را مأمن سکونت، مودت و رحمت معرفی می کند و روایات معصومین (ع) نیز بر نقش بی بدیل آن در پرورش نسل های سالم و جامعه پذیر تأکید دارند. در این میان، زنان به عنوان رکن اصلی تحکیم خانواده، نقشی بی نظیر ایفا می کنند که بررسی آن حائز اهمیت است.

در اسلام، خانواده نهادی مقدس است که پیوند زناشویی را فراتر از یک رابطه عاطفی ساده، به پیمانی الهی بدل می سازد. قرآن کریم، با تشبیه زوجین به لباس یکدیگر، بر لزوم حفظ حریم این پیوند مقدس تأکید می ورزد. پیامبر اکرم (ص) نیز در حدیثی شریف می فرمایند: بهترین مردم کسی است که با خانواده اش نیکو رفتار کند. این آموزه ها نشان می دهد که خانواده نه تنها مأوی آرامش، بلکه کانون تربیت انسان های مؤمن و مسئولیت پذیر است.

تحکیم خانواده بدون تقویت فضائل اخلاقی امکان پذیر نیست. صداقت، محبت، احترام متقابل و گذشت، از جمله مهم ترین مکارم اخلاقی هستند که در قرآن و روایات بر آن ها تأکید شده است. امام علی (ع) می فرمایند: بهترین زنان، کسی است که حرمت همسرش را بیشتر نگه دارد. زنی که با خوش رویی و اخلاق نیکو، فضای خانه را سرشار از مهر و محبت می کند، نه تنها همسر و فرزندان را به سوی ارزش های انسانی سوق می دهد،

اقتصاد خانواده ایرانی: چالش ها و راه کارهای سیاست گذاری در پرتو تمدن نوین اسلامی



سرمایه گذاری در پیشگیری، هم اقتصادی تر است و هم همسو با آموزه های قرآنی. برای عبور از چالش های موجود و تقویت بنیان خانواده، پیشنهادهای ارائه می شود: تدوین سند راهبردی خانواده: مجلس باید با همکاری حوزه های علمیه، اقتصادی مبتنی بر «تکامل خانواده» طراحی کند که همزمان به نیازهای مادی و معنوی پاسخ دهد. اصلاح نظام مالیاتی: اعطای معافیت های مالیاتی به خانواده های پرجمعیت متعهد به آموزش های دینی. اقتصاد مقاومتی در سطح خرد: توسعه مشاغل خانگی مبتنی بر فناوری های بومی تا والدین زمان بیشتری برای تربیت فرزندان داشته باشند.

به قلم دکتر شب تارپانی، استاد دانشگاه خانواده، به عنوان بنیادین ترین نهاد اجتماعی و اقتصادی، ستون فقرات تمدن هاست. در ایران، این نهاد همواره در کانون آموزه های اسلامی و سیاست های کلان قرار داشته است. اما پرسشی اساسی مطرح است: آیا سیاست های اقتصادی مرتبط با خانواده در ایران، واقعاً در خدمت استحکام و پایداری این نهاد حیاتی هستند؟ در دیدگاه اسلامی، خانواده صرفاً واحد مصرف کننده نیست، بلکه کانون تولید سرمایه انسانی، تربیت نسل آینده و تقویت همبستگی اجتماعی است. اقتصاد خانواده نیز باید به عنوان «نهادی مولد» در سیاست گذاری ها دیده شود. اما داده ها نشان می دهند که سیاست های اقتصادی ایران در حوزه خانواده، اغلب تک بعدی و فاقد پشتوانه نظری منسجم است. تمرکز بر یارانه های نقدی یا مشوق های کوتاه مدت، بدون توجه به الزامات تربیتی و تکاملی خانواده، نه تنها به استحکام این نهاد یاری نمی رساند، بلکه آن را در معرض آسیب های ناشی از الگوهای وارداتی توسعه قرار می دهد. در دیدگاه اسلامی، خانواده کارگاهی برای پرورش انسان های مؤمن، متعهد و مسئول است. اما سیاست های کنونی، کمترین توجه را به هزینه های واقعی تربیت فرزند (از آموزش تا سلامت روحی) یا جایگاه مادر به عنوان محور این فرآیند دارند. سیاست های حمایتگر از بازار کار، بدون در نظر گرفتن پیامدهای اجتماعی (مانند افزایش ساعات کاری والدین)، به تضعیف روابط درون خانوادگی منجر شده است.

علیرغم تأکیدات دینی بر میانه روی، خانواده ایرانی امروز در تناقضی آشکار میان مصرف گرایی تحمیلی و ارزش های اصیل اسلامی گرفتار است. بسیاری از برنامه ها، ترجمه های نامتناسب از مدل های سکولار هستند که بدون بومی سازی، تناسبی با ماهیت اسلامی-ایرانی خانواده ندارند. مجلس و دولت اغلب به جای برنامه ریزی هماهنگ، با طرح های مقطعی و سلیقه ای عمل می کنند. به عنوان مثال، قانون «حمایت از خانواده» مصوب ۱۴۰۱، به دلیل عدم همراهی با سازوکارهای اقتصادی (مانند بازار مسکن یا اشتغال زنان)، تنها روی کاغذ مانده است. بیش از ۷۰٪ بودجه خانواده صرف درمان آسیب های اجتماعی (طلاق، فرار از خانه و...) می شود، در حالی که

۲۵ اردیبهشت ماه بزرگداشت
حکیم ابوالقاسم فردوسی
روز پاسداشت زبان پارسی

شورای اسلامی شهر قشم
روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قشم

۱۷۶۵ دانش آموز متوسطه قشم در آزمون

نهایی شرکت می کنند

مدیر آموزش و پرورش شهرستان قشم گفت: یک‌هزار و ۷۶۵ دانش‌آموز پایه‌های یازدهم و دوازدهم این شهرستان در هشت حوزه امتحانی برای حضور در آزمون‌نهایی شرکت خواهند کرد به نقل از روابط عمومی مدیریت آموزش و پرورش منطقه آزاد قشم حسین رنجبر گلشورای افزود: دانش‌آموزان حاضر شامل ۸۰۰ دانش‌آموز و داوطلب پایه یازدهم و ۹۶۵ دانش‌آموز پایه دوازدهم است. وی ادامه داد: آزمون‌های ۶ درس پایه یازدهم و دروس پایه دوازدهم به صورت هماهنگ کشوری از ۲۸ اردیبهشت‌ماه تا ۲۲ خردادماه برگزار می‌شود.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان قشم در توصیه به دانش‌آموزان این شهرستان برای آمادگی حضور هرچه بهتر در این آزمون‌های‌نهایی توضیح داد: دانش‌آموزان فقط کتاب درسی را مطالعه کنند و با همراه داشتن اقلام لازم از قبیل کارت ورود به جلسه، کارت شناسایی معتبر و خودکار آبی و مشکی در موعد مقرر در محل حوزه امتحانی خود حاضر شوند.

وی اضافه کرد: هیچ گونه نگرانی در خصوص برگزاری آزمون‌ها وجود ندارد و اولیای گرامی ضمن حفظ آرامش، مجموعه آموزش و پرورش قشم را در راستای هرچه بهتر و مطلوب‌تر آزمون‌های ملی یاری رسانند. در سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۳ بیش از ۳۲ هزار دانش‌آموز در شهرستان قشم تحصیل می‌کنند که از این تعداد ۱۹ هزار ۳۸۷ دانش‌آموز در مقطع ابتدایی، هفت هزار و ۳۲۹ نفر متوسطه اول و چهار هزار و ۵۴۱ نفر نیز در مقطع متوسطه دوم به تحصیل می‌پردازند.

تأکید بخشدار مرکزی قشم بر تقویت

زیرساخت‌های هلال‌احمر در جزیره



وحید جابری بخشدار مرکزی شهرستان قشم در دیدار با احمدنور سرودی رئیس جمعیت هلال‌احمر قشم، بر ضرورت توسعه زیرساخت‌های امدادی در نقاط مختلف جزیره تأکید کرد. به مناسبت روز جهانی صلیب سرخ و هفته هلال‌احمر، وحید جابری به همراه بشیر چری و احمد زارعی با حضور در دفتر جمعیت هلال‌احمر شهرستان قشم با احمدنور سرودی دیدار و گفتگو کردند.در این دیدار، جابری با اشاره به پراکندگی جغرافیایی جزیره قشم و فاصله ۱۳۰ کیلومتری از مرکز شهرستان تا غربی‌ترین روستاهای جزیره، بر لزوم ایجاد سوله‌های بحران در نقاط مختلف جزیره تأکید کرد و گفت: ایجاد این سوله‌ها نقش مؤثری در ارتقاء سطح آمادگی و سرعت امدادرسانی در مواقع بحرانی خواهد داشت.رئیس جمعیت هلال‌احمر قشم نیز گزارشی از عملکرد یک‌ساله این مجموعه در حوزه درمان ارائه کرد و گفت: در قالب طرح پزشکان جهادی، جمعیت هلال‌احمر در سال ۱۴۰۳ بیش از هفت هزار ویزیت رایگان را در مناطق مختلف شهرستان انجام داده است. سرودی همچنین بر استمرار طرح‌های جهادی و ارائه خدمات بهداشتی و درمانی در مناطق کم‌برخوردار تأکید کرد و خواستار حمایت بیشتر مسئولان از برنامه‌های توسعه‌ای هلال‌احمر در جزیره شد.در پایان این دیدار، وحید جابری ضمن قدردانی از زحمات و فعالیت‌های مجموعه هلال‌احمر قشم، با اهدای لوح سپاس به احمدنور سرودی، از خدمات ارزشمند این نهاد در حوزه امداد و درمان در سطح شهرستان تقدیر کرد.

کشف ۱۷ عدد کارت سوخت از یک متهم در

جایگاه عرضه سوخت رودان

فرمانده انتظامی شهرستان رودان از شناسایی و دستگیری یکی از اعلان‌فعال در قاچاق بنزین و کشف ۱۷ عدد کارت سوخت از وی در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ آقا علی یوسف‌وند در تشریح جزئیات این خبر گفت: مأموران انتظامی یگان امداد شهرستان رودان روز گذشته حین گشت زنی در حوزه استحقاظی و سرکشی از جایگاه عرضه سوخت دهبارز به فردی که در محدوده و اطراف این جایگاه پرسه زنی می‌کرد مشکوک شده و موضوع را در دستور کار قرار دادند.

وی افزود. مأموران جهت بررسی متهم را دستگیر و در بازرسی بدنی از وی تعداد ۱۷ عدد کارت سوخت خودروهای سواری کشف کردند.

این مسئول انتظامی اظهار داشت: با بررسی‌های به عمل آمده مشخص شد متهم با همدستی افرادی دیگر که عمدتاً غیر بومی هستند با استفاده از کارت‌های سوخت در اختیار از جایگاه، سوخت دریافت و سپس قاچاق می‌کردند که با هوشیاری مأموران این فرد شناسایی و دستگیر شد.

فرمانده انتظامی شهرستان رودان خاطر نشان کرد: متهم دستگیر شده با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به دستگاه قضائی معرفی و تلاش مأموران برای شناسایی و دستگیری دیگر همدستان این متهم ادامه دارد.

تاکید فرمانده سپاه قشم بر ضرورت تبلیغات محیطی پررنگ و باشکوه در دهه امامت و ولایت



این ایام می‌سازد. لذا انتظار می‌رود تبلیغات محیطی به صورت ویژه انجام شود و شاهد چراغانی مناسب در مناسبت‌هایی مانند عید غدیر باشیم.فرمانده سپاه قشم در ادامه به اقدامات هنری در حال انجام اشاره کرد و گفت: «بازسازی واقعه غدیر از سوی هنرمندان انقلابی شهرستان در حال انجام است که این اقدام بسیار ارزشمند است و طبق فرمایش رهبر معظم انقلاب، اگر ارزشی بخواهد

در آستانه فرارسیدن دهه امامت و ولایت (از عید قربان تا عید غدیر)، جلسه هماهنگی برنامه‌های این ایام با حضور امام جمعه، فرماندار، فرمانده سپاه و جمعی دیگر از مدیران و مسئولان شهرستان قشم برگزار شد .

در این نشست، سرهنگ پاسدار محمد حکمیان، فرمانده سپاه بسیج ناحیه مقاومت قشم، با اشاره به شعار محوری امسال این دهه با عنوان «امیرالمومنین(ع) معیار زندگی، الگوی حکمرانی»، بر اهمیت ویژه و پررنگ تبلیغات محیطی در سطح شهرستان تأکید کرد.سرهنگ حکمیان با بیان اینکه شعار

امسال و عناوین روزهای دهه امامت و ولایت با در نظر گرفتن حقیقت غدیر، رهنمودهای مقام معظم رهبری و نیازهای امروز جامعه تعیین شده است، اظهار داشت: تبلیغات محیطی به ویژه در بحث غدیر باید به درستی و پررنگ انجام شود. وی ادامه داد: این تبلیغات، شور و شغفی در شهرستان ایجاد می‌کند و مردم را متوجه اهمیت

مردم هر مزگان گرفتار بی‌عدالتی در ماجرای ناترازی‌ها هستند

تا استان‌های همجوار و شمالی از گاز بهره‌مند شوند، اما اکنون که مردم این استان با گرمای ۵۰ درجه و رطوبت بالا دست و پنجه نرم می‌کنند، باز هم برق آنها قطع می‌شود، بدون آنکه هیچ توجهی به شرایط سخت این مردم داشته باشید. نماینده مردم هرمزگان در ادامه تأکید کرد: آقای رئیس‌جمهور، حداقل این بار فداکاری مردم نجیب هرمزگان در فصل سرما را جبران کنید، مشکل اصلی دولت شما ناترازی مدیریتی و بی‌عدالتی است که کاملاً مغایر با اصول نهج‌البلاغه است.

فاطمه جراره در پایان گفت: به عنوان وکیل مردم هرمزگان هشدار می‌دهم که حق این مردم بسیار بالاتر از آن چیزی است که امروز در حال مشاهده آن هستیم، از مسئولان و تصمیم‌سازان درخواست می‌کنم در سیاست‌های خود تجدید نظر کنند، چرا که فرصت‌ها زودگذرند.



شده‌اند.

جراره افزود: در زمستان گذشته، برق هرمزگان قطع شد

رئیس کمیته امداد جزیره قشم خبر داد:

تغییر روش کمک به نیازمندان در قشم از فیزیکی به الکترونیکی

کارت مجازی ۶۰۳۷۹۹۷۹۵۰۰۱۹۹۶۹ و شماره گیری کد دستوری #۰۷۶۵*۸۷۷* می باشد.

تارک با بیان اینکه در سال گذشته بیش از ۴۰۰ میلیون تومان در قالب صدقه به نیازمندان این جزیره کمک شده است، بیان کرد: پرداخت صدقه با روش‌های الکترونیکی باعث کاهش هزینه‌های جمع‌آوری صدقه، سرعت در انتقال وجوه، پیشگیری از سرقت صندوق‌ها و همچنین تسهیل و تسریع در ارائه خدمات مطلوب تر به نیازمندان می‌شود.

رئیس کمیته امداد شهرستان قشم تصریح کرد: صدقه‌های جمع‌آوری‌شده از طریق روش های سنتی و الکترونیکی از سوی این نهاد به منظور رفع مشکلات اساسی محرومان جامعه و در بخش های مختلف تامین جعبه‌زیه نورووسان، هزینه‌های تحصیلی دانش آموزان و دانشجویان، تامین مسکن، کمک به هزینه‌های درمان بیماران و معیشت نیازمندان هزینه می گردد.



دریافت و با انتخاب کمیته امداد جزیره قشم در صندوق الکترونیکی خود صدقات و خیرات خود را پرداخت کنند.

رئیس کمیته امداد شهرستان قشم توضیح داد: سایر روش‌های پرداخت صدقه الکترونیکی نیز شامل شماره

رئیس کمیته امداد جزیره قشم از تغییر روش کمک به نیازمندان و پرداخت صدقه از شکل فیزیکی به الکترونیکی در بزرگ‌ترین جزیره ایرانی در دریایی خلیج فارس خبر داد.

رضا تارک ، رئیس کمیته امداد جزیره قشم در این خصوص اظهار داشت: از ابتدای امسال رویکرد این نهاد تغییر در روش جمع‌آوری صدقات و کمک‌های خیرین و مردم نیکوکار جزیره قشم از حالت سنتی و فیزیکی به روش های نوین است و بر همین اساس شرایط ایجاد صندوق صدقه الکترونیکی بر روی گوشی های تلفن همراه با اجرای پوشش «هر ایرانی یک صندوق صدقه الکترونیکی» در کوتاهترین زمان و از طریق سامانه سما معاونت توسعه مشارکت های مردمی کمیته امداد فراهم شده است.

تارک ادامه داد: مردم خیر و نیکوکار سرتاسر دریای نیلگون خلیج همیشه فارس می‌توانند با ارسال عدد ۳ به سرشماره ۳۰۰۰۳۳۳۳۷۶ لینک ثبت نام صندوق صدقه الکترونیکی را

جزیره هر مز؛ از ماجرای ساحل نقره‌ای تار قابت بین المللی در جذب گردشگر

آینده صورت گیرد، به‌ویژه در حوزه تفکیک زباله، تأمین سطل‌های زباله و استخدام نیروهای بیشتر. بنده در ادامه درباره پیگیری ثبت جهانی جزیره هر مز نیز گفت: با مدیرکل میراث فرهنگی استان هرمزگان در این خصوص جلساتی داشته‌ایم؛ هر مز از نظر زمین‌شناسی، طبیعی، فرهنگی و گردشگری شایستگی کامل برای ثبت جهانی را دارد. این موضوع نه تنها افتخاری برای هرمز بلکه برای کل کشور خواهد بود.

وی افزود: در حال حاضر برخی رقبا در منطقه از رشد سریع گردشگری هر مز احساس نگرانی می‌کنند، اما هدف ما ارتقای استان و کشور است و در حوزه گردشگری به دنبال رقابت سالم هستیم.

بخشدار هرمز گفت: سفر گردشگران از کشورهایی مانند امارات به هرمز افزایش چشم‌گیری داشته است و به دلیل هزینه‌های بالای سفر در کشورهای منطقه و کاهش ارزش ریال، بسیاری از گردشگران منطقه، هر مز را مقصد سفر نوروزی خود قرار دادند. این مسأله تأییدی بر طرفیت‌های بین‌المللی جزیره است.

بنده با یادآوری شرایط سخت چهار سال پیش گفت: آن روزها حتی آب و نان مورد نیاز مردم از بندرعباس تأمین می‌شد، اما امروز، با همت مسئولان و مردم، جزیره به سطحی از خودکفایی رسیده است. با وجود کمبود امکانات، اهالی جزیره و پرسنل خدماتی عملکرد قابل‌تقدیری داشته‌اند.

بخشدار گفت: برای رسیدن به توسعه پایدار و حفظ زیبایی‌های منحصر به‌فرد هرمز، نیازمند همکاری رسانه‌ها، گردشگران، دولت و مردم هستیم. هدف نهایی ما، ثبت جهانی هرمز و تبدیل آن به الگویی برای توسعه پایدار جزایر جنوبی کشور است.

به سطح می‌آیند. این خاک‌ها در برخی روزها در سطح دیده می‌شوند و گاهی نیز ناپدید می‌شوند؛ به همین دلیل برخی تصور می‌کنند که خاک از جزیره خارج شده است. بخشدار هرمز ادامه داد: جریان‌های آبی پیرامون جزیره در شکل‌دهی به رنگ و ساختار ساحل تأثیرگذارند و باعث جابه‌جایی مواد آملنی موجود در خاک می‌شوند. بنده درباره ادعای برداشت هزاران تُن خاک رنگی از جزیره هرمز طی سال‌های گذشته، گفت: این موضوع مربوط به پیش از سال ۱۳۹۵ است؛ پس از آن و با دستور مقام معظم رهبری، هرگونه برداشت خاک در جزیره متوقف شده است و امروز مردم بومی خاک جزیره را مانند ناموس خود می‌دانند؛ اگر حتی یک نفر بخواهد از روی غفلت یا فریب، خاکی را از جزیره خارج کند، با اطلاع‌رسانی ساکنان، بلافاصله توسط نیروهای انتظامی یا نیروهای منابع طبیعی متوقف می‌شود.

او افزود: با ایجاد گلوگاه‌های کنترل در مبادی ورودی و خروجی بنادر، هرگونه خروج خاک یا سنگ از جزیره تحت نظارت کامل است. حتی در موارد معدودی که خاک یا سنگی به‌اشتباه خارج شده، پس از پیگیری بازگردانده شده است.

بخشدار هرمز یکی از معضلات اصلی گردشگری در جزیره را زباله‌های رها شده و کمپ‌های غیرمجاز در دل کوه‌های رنگی دانست و گفت: دو مکان مشخص برای کمپ‌های شبانه گردشگران تعیین کرده‌ایم؛ همچنین گشت‌های شیفتی در این مناطق انجام می‌شود؛ برای نوروز امسال با امکانات محدود انسانی، نیروهای شهرداری با نهایت تلاش توانستند چهره جزیره را مدیریت کنند.

وی با اشاره به اینکه شهرداری هرمز تنها با ۸ تا ۱۰ نیرو فعالیت می‌کند، گفت: با توجه به حجم بالای مسافران، طبیعتاً باید برنامه‌ریزی گسترده‌تری برای پاییز و زمستان



دیدار و هم‌اندیشی شورای شهر و شهردار قشم با مدیر عامل منطقه آزاد

پیگیری مطالبات مردمی و ارتقای عمران شهری

بهداشت و درمان، به‌ویژه تقویت خدمات بیمارستانی، از جمله مطالبات جدی شهروندان است که باید با وفاق و همراهی دنبال شود. دکتر میرداد میردادی، شهردار قشم، با اشاره به دستاوردهای تفاهم‌نامه‌های پیشین، احداث پارک لاله، پارک مرجان، بهسازی پیاده‌راه قلعه پرتغالی‌ها و آغاز ساماندهی بازارچه ماهی‌فروشان را از جمله پروژه‌هایی دانست که در سایه همکاری مشترک به ثمر نشسته است. وی خاطر نشان کرد: تفاهم‌نامه جدید نیز با پیشرفت خوبی در حال تدوین است و نویدبخش توسعه همکاری‌ها برای شتاب‌بخشی به روند عمران و آبادانی شهر خواهد بود.



به گزارش کاوان، اعضای شورای اسلامی شهر و شهردار قشم در نشست با دکتر عادل پیغامی، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم، به بررسی راهکارهای حل مسائل اولویت‌دار و مطالبات مردمی در راستای ارتقای عمران شهری پرداختند. مهندس مریم خادمی، رئیس شورای اسلامی شهر قشم، با تأکید بر اهمیت تعامل و هم‌افزایی در این نشست اظهار داشت: همکاری و همیاری، کلید حل بسیاری از مسائل شهری است. وی افزود: کارگروه عمران قشم با هدف

رفع چالش‌های کهنه و مزمن شهری، موضوعاتی نظیر ساماندهی حوضچه صیادی شهر را در دستور کار قرار داده و در تلاش است تا با ارائه راهکارهای عملی، این مشکلات را مرتفع سازد.

تاکید بر لزوم پیگیری دقیق وظایف کارگروه عمران، اظهار داشت: بیش از ۹۰ درصد مشکلات شهری قشم ریشه‌ای و قدیمی هستند و برای حل آن‌ها باید رویکردی متفاوت از سه دهه

خادمی، ساماندهی حوضچه صیادان را پروژه‌ای با قدمت بیش از ۲۰ سال توقف عنوان کرد که امروزه به یکی از اصلی‌ترین مطالبات جامعه صیادی قشم تبدیل شده است. وی همچنین بازگشایی محلات و ساماندهی شبکه فاضلاب را از دیگر اولویت‌های مهمی دانست که کارگروه عمران به طور جدی پیگیری می‌کند. دکتر عادل پیغامی، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم نیز با



گذشته اتخاذ شود. وی تأکید کرد: راهکارها باید در چارچوب قانون، با نگاه به منافع مردم تفسیر و اجرایی شوند و آرامش ذهنی مردم باید در رأس اولویت‌ها قرار گیرد. دکتر احمد شب تاریانی، عضو شورای اسلامی شهر قشم، با اشاره به تأثیر تفاهم‌نامه میان شهرداری، شورا و سازمان منطقه آزاد در شکوفایی بافت ساحلی شهر، بیان داشت: مسکن جوانان، حل موانع صدور اسناد مالکیت در بافت قدیم و ارتقای سطح

شهرداری، شورا و سازمان منطقه آزاد در شکوفایی بافت ساحلی شهر، بیان داشت: مسکن جوانان، حل موانع صدور اسناد مالکیت در بافت قدیم و ارتقای سطح



بازنشستگان، سرمایه‌بی‌بدیل توسعه قشم هستند



فرماندار شهرستان قشم، در نشستی صمیمانه با اعضای هیأت مدیره کانون بازنشستگان کشوری در این شهرستان با تأکید بر نقش محوری این قشر در توسعه همه‌جانبه منطقه گفت: بازنشستگان، به عنوان پیشگامان عرصه علم و دانش، سرمایه‌های انسانی بی‌بدیلی برای قشم محسوب می‌شوند. امیرتیموری در این نشست ضمن ارج نهادن به سال‌ها خدمت صادقانه این قشر فرهیخته، بر اهمیت بهره‌گیری از ظرفیت‌های آنان در راستای اعتلای منطقه تأکید کرد. وی با اشاره به نقش بی‌بدیل بازنشستگان در حوزه‌های مختلف، به ویژه عرصه علم و فرهنگ، تصریح کرد: حضور فعال و مشارکت فکری بازنشستگان در برنامه‌های توسعه‌ای شهرستان، می‌تواند افق‌های جدیدی را پیش روی ما بگشاید و زمینه‌ساز رشد پایدار و متوازن قشم گردد. فرماندار قشم بیان داشت: ما معتقدیم که بازنشستگان نه تنها نباید از چرخه فعالیت‌های اجتماعی و فرهنگی کنار گذاشته شوند، بلکه باید به عنوان مشاوران امین و بازوان توانمند در کنار مدیران و جوانان حضور داشته باشند. امیرتیموری تأکید کرد: انتقال دانش و تجربه این عزیزان به نسل‌های آتی، ضامن پویایی و بالندگی جامعه خواهد بود. در این نشست، ناصر ناصری، رئیس هیأت مدیره کانون بازنشستگان کشوری قشم، ضمن ابراز خرسندی از توجه ویژه فرماندار به جایگاه بازنشستگان، گزارشی جامع از فعالیت‌ها، توانمندی‌ها و چالش‌های پیش روی این قشر ارائه نمود. وی با تأکید بر پتانسیل بالای بازنشستگان فرهنگی که بالغ بر ۸۲ درصد از اعضای کانون را تشکیل می‌دهند، خواستار بسترسازی مناسب جهت بهره‌مندی از دانش و تخصص آنان در زمینه‌های آموزشی، پژوهشی و مشاوره‌ای شد. ناصری همچنین از طرح‌های حمایتی کانون، از جمله ایجاد صندوق وام‌های ضروری برای بهبود وضعیت معیشتی بازنشستگان، سخن گفت. فرماندار شهرستان قشم ضمن استقبال از پیشنهادات مطرح شده، آمادگی کامل فرمانداری را برای همکاری با کانون بازنشستگان در راستای تحقق مطالبات به‌حق این قشر اعلام کرد و گفت: تکریم بازنشستگان، تکریم علم و تجربه است و ما در فرمانداری قشم، همواره قدردان زحمات ارزشمند این عزیزان خواهیم بود. در پایان این دیدار، رئیس کانون بازنشستگان کشوری در قشم از ابتکار فرماندار در تقدیر از بازنشستگان فرمانداری در نخستین جلسه شورای اداری قدردانی نمود و پیشنهاد برگزاری مراسم مشترک بزرگداشت روز تکریم از بازنشستگان در ۲۵ ذیحجه را مطرح کرد که با موافقت فرماندار روبرو گردید.

مقام معظم رهبری
"باید به مطالعه و آموزش نهج البلاغه توجه ویژه‌ای داشته باشند"

هنگام کلاس سیرب

و معارف اهل بیت (ع) صیغه سبّاریه

توسط استاد حوزه و دانشگاه تهران

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدکمال هاشمی

با حضور علاقه‌مندان معارف اهل بیت، طلاب دانش‌جویان و دانش پژوهان نهج و البلاغه

روزهای دوشنبه هر هفته

حسینیه مسجد صاحب‌الزمان (عج)

کانون فرهنگی حجت‌الاسلام والمسلمین سیدکمال هاشمی (ع) حضرت علی اصغر (ع)